
《函館方面公安委員会定例会議等概要》

令和５年６月28日（水 、次のとおり定例会議等を開催しました。）

１ 審議・報告内容

⑴ ７月中の行事予定

７月中の行事予定について報告を受けました。

⑵ 優良警察職員及び警察協力功労者等表彰式の実施

優良警察職員及び警察協力功労者等表彰式の実施について報告を受けました。

⑶ ５月中の苦情受理・措置状況

５月中の苦情受理・措置状況について報告を受けました。

⑷ 死傷者多数を伴う重大事故の発生

死傷者多数を伴う重大事故の発生について報告を受けました。これに対して委員からは「国道５

号については非常に事故が多いようなので、既にいろいろと取り組まれているとは思いますが、今

後も様々な事故防止対策に努めていただきたい 「被害関係者へのメンタルケアに関する説明を。」

受けましたが、大変有意義なことと思いますので、継続していただきたい。また、高速道路ではワ

イヤーロープの設置等で対面での接触事故が少なくなったと聞いているので、注意喚起だけでなく

ハードウェアの整備について道路管理者等と協力の上、安全対策を推進していただきたい 「被。」

害関係者へのケアをきめ細やかに行っていただいていることに感銘を受けました。被害関係者が更

に辛い思いをされることがないよう今後も御配慮をお願いします 」旨の発言がありました。。

⑸ 北海道駒ヶ岳噴火を想定した渡島総合振興局防災訓練への参加

北海道駒ヶ岳噴火を想定した渡島総合振興局防災訓練への参加について報告を受けました。これ

に対して委員から「噴火の際は噴火口の確認や被災者の捜索等でドローンは有効だと思うので、赤

外線カメラの登載等の有効な装備の導入を検討するなどして災害に備えてほしい 」旨の発言があ。

りました。

⑹ 大規模災害等発生時における「生の声情報」への対応

大規模災害等発生時における「生の声情報」への対応について報告を受けました。これに対して

委員から「ＳＮＳ情報検索サービスを活用した災害情報収集について説明を受けたが、災害発生時

は多くの方がＳＮＳを活用して早期に動画等を上げている状況から、これらの情報を有効活用して

迅速な対応をお願いします 「道警察では大規模災害発生時に警察職員が被害状況画像を撮影、。」

送信して警察内で情報を集約しているほか、警察庁で市民からの災害情報投稿を集約するサイトを

運用しているとの説明を受けたが、やはり画像や映像が一番状況を把握しやすいと思うので、情報

を収集、活用できる仕組みづくりを更に推進していただきたい 」旨の発言がありました。。

⑺ 函館方面災害警備本部設置及び初動対応訓練の実施

函館方面災害警備本部設置及び初動対応訓練の実施について報告を受けました。

⑻ 木古内警察署管内におけるサイバーセキュリティセミナーの実施

木古内警察署管内におけるサイバーセキュリティセミナーの実施について報告を受けました。



２ 決裁・報告事項

⑴ 運転免許の取消処分

運転免許の取消処分を行いました。

⑵ 改正道路交通法施行等に伴う公安委員会規則等の一部改正

令和５年７月１日に改正道路交通法が一部施行されること等に伴い、北海道函館方面公安委員会

、 （ ）の行う許可 認可その他の行政処分等の代行規程 昭和36年北海道函館方面公安委員会規程第２号

及び運転免許の効力の停止等の処分を行う場合における処分量定基準に関する規程（平成10年北海

道函館方面公安委員会規程第５号）の一部を改正する必要があるとの説明を受け、改正することと

しました。


